
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА                                                                                                                           по теме: «ЗАКОН ОМА»


1. Напишите формулы:
	1.1. Закон Ома для участка цепи  –       
       

	1.2. Закон Ома для полной цепи  –
где:
    



2. Между какими величинами устанавливается зависимость по закону Ома для участка цепи?
     

3. Между какими величинами устанавливается зависимость по закону Ома                           для полной цепи? 





4. Как изменится ток в цепи, если увеличится напряжение? 




5. Решите задачи:

	5.1. Электрическая лампочка включена в сеть напряжением 220 В.                                          Какой ток будет проходить через лампочку, если сопротивление её нити 240 Ом?


	Дано: 

	Найти: 

	Решение:   

	Ответ: 0,9 А


	5.2. Электропаяльник, включённый в сеть с напряжением 220 В, потребляет ток 0,3 А. Определите сопротивления электропаяльника?


	Дано: 

	Найти: 

	Решение:   

	Ответ: 733 Ом


	5.3. Из медной проволоки длиной 160 м и сечением 0,8 кв.мм изготовлена катушка. Определите падение напряжения на катушке при токе в 10 А?


	        (Удельное сопротивление меди – взять из справочника)

	Дано: 

	Найти: 

	Решение: 

	Ответ: 35 В


	5.4. Кислотный аккумулятор с ЭДС  2,5 В и внутренним сопротивлением 0,2 Ом замкнут на потребитель с сопротивлением 2,6 Ом. Определите ток в цепи?


	Дано: 

	Найти: 

	Решение: 

	Ответ: 0,9 А


	5.5. Аккумулятор с внутренним сопротивлением 0,4 Ома работает на лампочку                         с сопротивлением 12,5 Ом; при этом ток в цепи равен 0,26 А.                                   Определите ЭДС аккумулятора и напряжение на зажимах лампочки?


	Дано: 

	Найти: 

	Решение: 

	Ответ: Е = 3,3 В, U = 2,2 В


                           
